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Ecrivez le participe passé, en l'accordant si nécessaire. 
 

Le linge bien (plier)plié sera rangé dans l'armoire. 

On met dans la salade du persil (hacher)haché. 

La dépanneuse tire la camionnette (accidenter)accidentée. 

Le cuisinier met sur les spaghettis du fromage (râper)râpé. 

J'écris sur du papier (quadriller)quadrillé à petits carreaux. 

Le village (éclairer)éclairé par la lune s'endort. 

Le malade (soulager)soulagé s'endort. 

La malade (guérir)guérie remercie le médecin. 

La terre récemment (labourer)labourée attend les graines. 

La vendeuse emballe le cadeau (choisir)choisi. 

Le linge (étendre)étendu sur la corde sèche vite. 

Les artisans (appliquer)appliqués réussissent leur travail. 

La côte (monter)montée par les coureurs était longue. 

La fleur (faner)fanée se dessèche. 

La girouette (rouiller)rouillée grince sur le toit de l'église. 

Le petit enfant (perdre)perdu dans la foule pleure à grosses larmes. 

La barque (amarrer)amarrée au port se balance au gré de la vague. 

Les pigeons (percher)perchés sur la statue roucoulent. 

Les bûches (couper)coupées puis (fendre)fendues sont entassées sous le hangar. 

Les feuilles (entraîner)entraînées par le vent tourbillonnent. 

Il a les mains (rougir)rougies par le froid. 

La tortue enterre les oeufs (pondre)pondus, puis elle retourne à la mer. 

Les pièces (vendre)vendues seront assemblées en usine. 

Devant la table (mettre)mise, les invités boivent un apéritif. 

L'éclipse de soleil (voir)vue l'été dernier était très belle. 


